



В минувшие выходные дни на территории Омской области службой охотнадзора выявлено 5 случаев незаконной добычи копытных.

В ходе контрольно-надзорных мероприятий 16 февраля на посту ДПС при въезде в Омск по Тюкалинскому тракту остановлен внедорожник «Тойота», в багажнике которого обнаружен карабин «Тигр», ружье «ИЖ-27», мешок с фрагментами 2-х туш косуль. Владелец внедорожника утверждает, что нашел данный мешок на автомобильной дороге Крутинского района. По данному факту правоохранными органами Омского района проводится предварительная проверка. Изъятые мясо отправлено на исследование.

В этот же день выявлен факт браконьерства на территории закрепленного охотничьего угодья «Тюкалинское» Тюкалинского района в 3-х км севернее д. Глебовка. Охотинспектор врасплох застал группу лиц из 4-х человек, осуществлявших незаконную охоту и добывших одну косулю. Виновники произошедшего оказали сопротивление инспектору, пытались уничтожить составленные на них протокола. На место происшествия прибыли сотрудники полиции, изъяли продукцию незаконной охоты, установили место забоя косули. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Сразу три косули пали от рук браконьеров, которые осуществляли незаконную охоту на территории общедоступных охотничьих угодий Нижнеомского района (в 10 км севернее д. Любимовка). Правоохранными органами проводится предварительная проверка. Ущерб охотничьим ресурсам составил 180000 рублей.

Незаконная добыча 2 косуль выявлена на территории ЗОУ «Александровское»

Саргатского района и ЗОУ «Крутинское» Крутинского района

Всего за два дня от рук браконьеров пострадали 8 косуль. Ущерб охотничьим ресурсам составил 480 000 рублей.